









లక్ష్మీపురం తండాలో గడప గడపకు కార్యక్రమం



వినుకొండ సెప్టెంబర్ 28 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన లిగడప గడపకు మన ప్రభుత్వం లిగడప గడపకు మన ప్రభుత్వం లిగడప గడపకు మన ప్రభుత్వం...

జాషువా విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన పల్నాడు జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షుడు మరియు వినుకొండ మాజీ శాసనసభ్యులు జి.వీ ఆంజనేయులు



వినుకొండ సెప్టెంబర్ 28 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): గుర్రం జాషువా గారని 127 వ జయంతి సందర్భంగా.. వినుకొండ పట్టణంలో నరసరావుపేట రోడ్ లో గల జాషువా విగ్రహానికి పల్నాడు జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షుడు మరియు వినుకొండ మాజీ శాసనసభ్యులు జి.వీ ఆంజనేయులు పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు.

అభివృద్ధి పనులను వేగవంతం చేయండి



భీమవరం, సెప్టెంబర్ 28 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): పంచాయతీరాజ్ శాఖ అధ్యక్షులతో భీమవరం నియోజకవర్గ పరిధిలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను వేగవంతం చేసేటందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని పంచాయతీ రాజ్ శాఖాధికారులను శాసనసభ్యులు గ్రంథి శ్రీనివాస్ ఆదేశించారు.

జిపిఐ కంపెనీ ఆధ్వర్యంలో 200 మంది ఫీల్డ్ టెక్నిషియన్స్ కి అవగాహన సదస్సు



వినుకొండ సెప్టెంబర్ 28 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): వినుకొండ గంగినేని కళ్యాణమండపం నందు సి ఐ ఆర్ ఐ సెంట్రల్ టాబాకో రీఛార్చ్ ఇనిస్టిట్యూట్ వారు మరియు జిపిఐ గ్రాండ్ ప్రై ఇండియా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ సంయుక్తంగా వినుకొండ జిపిఐ కంపెనీ ఆధ్వర్యంలో 200 మంది ఫీల్డ్ టెక్నిషియన్స్ కి అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు.

సంక్షేమ పథకాల పంపిణీ నిరంతర ప్రక్రియ



భీమవరం, సెప్టెంబర్ 28 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): అర్జులకు సంక్షేమ పథకాల పంపిణీ నిరంతర ప్రక్రియ అని, లబ్ధిదారులు వలంటీర్ల ద్వారా సచివాలయాల్లో ఆన్లైన్ లో నమోదుచేసుకుంటే సరిపోతుందని శాసనసభ్యులు గ్రంథి శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

అద్యుకేషన్ ఫర్ ఆల్ కార్యక్రమం ప్రారంభించిన ఆకాష్ బైజూస్



కడప ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: టెన్స్ ప్రివరెటరీ సేవలలో అగ్రగ్రామి సంస్థ ఆకాష్ బైజూస్ తమ అద్యుకేషన్ ఫర్ ఆల్ కార్యక్రమం ద్వారా ఉచితంగా నీట్, జెఈఈ కోచింగ్ అందించేందుకు ముందుకు వచ్చింది.

షుగర్ వ్యాధిగ్రస్తుల కోసం డయాబెటిక్ క్లబ్



వానవీ క్లబ్, వాకర్స్ అసోసియేషన్ నేతల సమక్షంలో డయాబెటిక్ క్లబ్ ఆవిష్కరణ విజయవాడ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: అత్యాధునిక వైద్య సేవలను ప్రజలందరికీ చేరువ చేయాలనే లక్ష్యంతో ముందుకు సాగుతున్న అను గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్ వారు మరో అద్భుత ఆవిష్కరణకు రూపకల్పన చేశారు.

ఉచిత ఉజ్జల గ్యాస్ కనెక్షన్ మంజూరి

భీమిలి ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ప్రధానమంత్రి ఉజ్జల గ్యాస్ కనెక్షన్ విశాఖ జిల్లా భీమిలి నియోజకవర్గం ఆనందపురం మండలంలో కుసులవాడ గ్రామ పంచాయతీ లో రేగాన్ గూడెం రేగాన్ జట్లమ్మ కుటుంబానికి వెల్లెంకి గ్రామం లో బిజిపి కిసాన్ మోర్చా ఉత్తరాంధ్ర జోన్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ పి.వి.వి. ప్రసాదరావు పట్నాయక్ చేతుల మీదుగా ప్రధానమంత్రి ఉజ్జల గ్యాస్ కనెక్షన్ అందజేయడం జరిగింది.

కవిత్వానికి ఒక సాధికారిక స్వప్నం గుర్తం

జాషువా: మాజీ ఎమ్మెల్యే మక్కెన మల్లికార్జున రావు వినుకొండ సెప్టెంబర్ 28 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): గుర్రం జాషువా 127 వ జయంతి సందర్భంగా వినుకొండ పట్టణంలోని నరసరావుపేట రోడ్డులో గల జాషువా విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన వినుకొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే మక్కెన మల్లికార్జున రావు.

లలే దీక్షలకు టిఎన్ఎస్ఎఫ్ నేతల సంఘీభావం

నరసాపురం, సెప్టెంబర్ 28 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): ఎస్సీ ఆర్ హెల్త్ యూనివర్సిటీ పేరు మార్చడంపై నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, తెదేపా అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు పిలుపుమేరకు భీమవరం నియోజకవర్గ తెలుగుదేశంపార్టీ అధ్యక్షులతో భీమవరం పట్టణంలోని వీరమ్మవైరువు బి.వీ.రాజు పార్క్ సెంటర్లోని స్వర్ణయ నందమూరి తారకరామారావు విగ్రహంపక్క రాజ్యసభ మాజీ సభ్యులూ, భీమవరం నియోజకవర్గ తెదేపా అధ్యక్షులతో సీతామలలక్ష్మి చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షలకు మద్దతు తెలుపుతూ నరసాపురం నియోజకవర్గ టిఎన్ఎస్ఎఫ్ నేతల బుధవారం రిలే నిరాహార దీక్షలో పాల్గొని తమ సంఘీభావం ప్రకటించారు.

ఇల్లు కాలిపోయిన వారికి ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఎమ్మెల్యే

బొల్ల బ్రహ్మనాయుడు తనయుడు బొల్ల గిరిబాబు వినుకొండ సెప్టెంబర్ 28 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): వినుకొండ నియోజకవర్గంలోని బొల్ల వల్లి మండలం షోలాయపాలెం గ్రామం లో షార్ట్ సర్క్యూట్ వలన మెడిచర్ల శ్రీను రమణ, మెడిచర్ల కన్యయ్య గారితోమ్య అనే రైతల యొక్క పూర్తిగా కాలిపోగా, సంఘటనా స్థలాన్ని సందర్శించి బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి వారికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన వినుకొండ శాసనసభ్యులు బొల్ల బ్రహ్మనాయుడు తనయుడు బొల్ల గిరిబాబు, నియోజకవర్గ స్థాయి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వినుకొండ బోసు బొమ్మ వద్ద శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు



వినుకొండ సెప్టెంబర్ 28 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): వినుకొండ బోసు బొమ్మ వద్ద గల శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి అమ్మవారి కళ్యాణమండపం ఆవరణలో శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు భాగంగా అమ్మవారు శ్రీ చాముండేశ్వరి దేవి అలంకారం భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా ఉదయం 7 గంటల నుండి 50 మంది మహిళలచే కలిసాముల ఊరేగింపు వేద పఠనం 160 మంది మహిళలచే కుంకుమార్చన వికారశి రుద్రాభిషేకము అమ్మవారికి సహస్రనామార్చన రాత్రి 8 గంటలకు చిన్న జీయర్ స్వామి మల్లికా ప్రసాద్ అధ్యక్షులతో 50 మంది చిన్నారులచే భరతనాట్య ప్రదర్శన కిక్కిరిసిన ప్రజలతో కనుల పండగగా జరిగింది.

Advertisement for a real estate project with text: మీరు ఇల్లు / స్థలం కొనాలనుకుంటున్నారా... తదా అమ్మాలనుకుంటున్నారా? అయితే .... ఈ ప్రకటన మీకోసమే సంప్రదించండి 9866377475





